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Anlage 5a

Ermittlung des verketteten Belegungsgrads bei
zweigleisigen Strecken am Beispiel Schaffhausen-
Singen

a) Richtung Westen (Singen-Schaffhausen)

1) Ausgangslage 2) Sperrzeitentreppen 3) ,Zusammenschieben*
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4) Berechnung:

ty, =tss +tsp =42min+23min =65min (von 7 : 02 bis 8 : 05 Uhr)
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Anlage 5b

Ermittlung des verketteten Belegungsgrads bei
zweigleisigen Strecken am Beispiel Schaffhausen-
Singen

Richtung Osten (Singen-Schaffhausen)

1) Ausgangslage 2) Sperrzeitentreppen 3) ,Zusammenschieben®
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4) Berechnung:

ty, =tsg + 1t =51min+10min = 61min (von 9:34 bis10:35 Uhr)
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Anlage 5c

Ermittlung des verketteten Belegungsgrads bei
zweigleisigen Strecken am Beispiel Waldshut-Lauchringen

1) Ausgangslage 2) Sperrzeitentreppen 3) ,Zusammenschieben®
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4) Berechnuna:

ty, = tss + 1t =42min+8min = 50min (von 7: 04 bis 7 : 54 Uhr)
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